
 

Τα σπίτια του μέλλοντος 

 

 

 Σε όλα τα σπίτια του μέλλοντος ο άνθρωπος θα χρησιμοποιεί 

ηλεκτρονικές συσκευές, για να πραγματοποιεί όποιες λειτουργίες θέλει. Με 

άλλα λόγια, θα δίνει εντολές μέσω ηλεκτρονικών συσκευών. Η εταιρεία 

Cornflake στο Λονδίνο έχει κατασκευάσει σπίτια που έχουν ipad στους 

τοίχους και μαγνητικές ταπετσαρίες. Τα σπίτια αυτά έχουν ένα «μυστικό» 

πάτωμα που αποκαλύπτει μια τεράστια οθόνη και έναν παρασκευαστή 

ποτών που τον ελέγχεις με ipad και σου γεμίζει τα ποτήρια, όταν είναι άδεια. 

Επίσης, όταν θέλεις να παρακολουθήσεις μια ταινία, οι κουρτίνες κλείνουν 

αυτόματα. Αξίζει να σημειωθεί ότι υπάρχει η πρώτη i-καφετιέρα που 

λειτουργεί μέσω i-pad, αποθηκεύει τις προτιμήσεις σου και φτιάχνει καφέ και 

άλλα ποτά σε 45 δευτερόλεπτα. 



 

 Υπάρχει ένας φούρνος που ψήνει μόνος του και όταν το φαγητό είναι 

έτοιμο σου στέλνει μήνυμα. Επιπρόσθετα, όταν μαγειρεύεις, η θερμότητα 

που υπάρχει στις εστίες ακολουθεί το σκεύος, αν εκείνο κουνηθεί από τη 

θέση του. Έτσι χρησιμοποιείς όλη την εστία. Τέλος, στο ισόγειο δεν υπάρχουν 

παράθυρα, για να μην μπορούν να μπουν οι κλέφτες και για να γίνονται όλοι 

οι τοίχοι οθόνη. Έτσι θα είναι τα σπίτια του μέλλοντος. 

Όλα αυτά τα τεχνολογικά επιτεύγματα έχουν αλλάξει τη ζωή του ανθρώπου. 

Με άλλα λόγια ο άνθρωπος έχει φτάσει σε σημείο να κατασκευάζει 

πράγματα που σε παλαιότερες γενιές ούτε που ήξερε ότι θα μπορούσαν να 

υπάρχουν. Το να μπορεί να κατασκευάσει σπίτια που θα «δουλεύουν» μέσω 

ενός υπολογιστή δείχνει  πόσο έχει εξελιχθεί ο άνθρωπος και πόσες 

δυνατότητες έχει. Με τα παλαιότερα μέσα ο άνθρωπος δε θα μπορούσε να 

δημιουργήσει κάτι τόσο εξελιγμένο. 

Όλες αυτές οι δυνατότητες της τεχνολογίας είναι καλές, γιατί  μπορούμε να 

κάνουμε πολλά που δεν μπορούσαμε να φανταστούμε μέχρι σήμερα. Όμως 

την ώρα που η τεχνολογία μας βοηθάει, μας γίνεται απαραίτητη τόσο πολύ 

που σε λίγο θα μας κάνει δούλους της. Το θέλουμε αυτό; Όχι. Παρότι πολλοί 

λένε ότι αυτό θα συμβεί, εγώ δεν το πιστεύω. Εμείς εξελισσόμαστε κάθε 

μέρα μαζί με την τεχνολογία καί δεν κολλάμε πουθενά. Εμένα θα μου άρεσε 

να ζω σε ένα σπίτι που αλλάζει σύμφωνα με τις δικές μου επιθυμίες και 

ελπίζω μια μέρα να καταφέρω να ζήσω σε ένα τέτοιο σπίτι! 
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